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Šokující světový rekordman z Kanady Na světovém čtvrtkařském poli se objevila nová
kometa, která vylétla až na samotný vrchol. Teprve devatenáctiletý Kanaďan Christopher
Morales Williams zaznamenal v průběhu letošní halové sezóny nevídaný progres, který o
uplynulém víkendu korunoval překonáním halového světového rekordu na 400 metrů.
Morales vstoupil do roku 2024 v Bostonu halovým osobákem 46.05, následně se dokázal v
Clemsonu posunout už na 45.39.

Při dalším univerzitním klání ve Fayetteville prolétl pak dva okruhy v čase 44.49, čímž o srazil
devatenáct let starý halový světový rekord Američana Kerrona Clementa o osm setin. Rychleji než
Clement běžel také v roce 2018 Michael Norman. Výkon 45.52 ovšem nemohl být uznán za světový
rekord, jelikož neproběhla dopingová zkouška.

Další TOP výkon mítinku ve Fayetteville zaznamenala jamajská výškařka Lamara Distin, která se
stala první atletkou své země, která překonala 200 centimetrů. Její krajan a dálkařský vicemistr
světa Wayne Pinnock dolétl na 828 centimetrů.

České osobáky ze zahraničí

V rámci zámořských univerzitních klání se dařilo také některým českým atletkám. Barbora
Malíková nejprve zvládla svůj rozběh na 400 metrů v čase 53.99 a v následném finále se mohla
radovat z halového osobního rekordu 52.56, čímž si posunula kariérní maximum pod střechou o 33
setin. V Bostonu dosáhla na finále také Natálie Millerová v závodě na 1 míli. Účast mezi nejlepšími
si zajistila díky rozběhovému času 4:42.42. Ve finále pak byla jen nepatrně pomalejší za 4:43.03.

Výškařka Bára Sajdoková zaznamenala svůj nejhodnotnější výkon od roku 2020, když se úspěšně
přenesla přes 189 centimetrů, čímž se v letošních průběžných národních tabulkách dorovnala na
Michaelu Hrubou. Zároveň se pro Báru jedná o nový halový osobák.

Ve španělském Castellónu otestovala v silničním závodě na 10 kilometrů svou formu česká
maratonská a půlmaratonská rekordmanka Moira Stewartová. Výsledkem bylo čtrnácté místo v
novém kariérním maximu 32:41. Svěřenkyně trenéra Václava Janouška si posunula osobák o tři
vteřiny, přesto nebyla úplně spokojena. Další závod čeká Moiru 17. března v Lisabonu, kde se postaví
na start půlmaratonu.

Solidního času dosáhl v závodě mužů také Vladimír Marčík, jenž si s tratí poradil v čase 29:50.

Další víkendové highlighty

V rámci zimního házení v německé vrhačské baště Halle se zaskvěl domácí oštěpař Max Dehning.
Stříbrný medailista z MSJ v Cali a MEJ v Jeruzalémě se stal v devatenácti letech vůbec nejmladším
oštěpařem historie, kterému se podařilo přehodit 90 metrů. Dosavadní osobní rekord si posunul o
neuvěřitelných jedenáct metrů na 90.20.

Vlastní letošní nejlepší světový výkon posunula ve francouzském Rouen Britka Molly Caudery, která
se úspěšně přenesla přes 486 centimetrů. Velmi dobrou formu před nadcházejícím HMS potvrdil
také Američan Sam Kendricks, jenž ovládl soutěž mužů výkonem 593 centimetrů.



Africký halový rekord na 400 metrů zaznamenal v Lubbocku Uganďan Eugene Omalla. Hodnota
nového kontinentálního zápisu je nyní díky němu 45.18.
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